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Mednarodna izkušnja naj postane vaša odločitev!

Služba za mednarodno sodelovanje na EPF izvaja različne mednarodne projekte izmenjav tako za študente 
kot tudi za profesorje (ERASMUS, CEEPUS, LEONARDO DA VINCI, BILATERALE, JoinEuSee) ter različne 
projekte v podporo tem programom. 

V nadaljevanju vam predstavljamo značilnosti in možnosti izmenjevalnega programa Erasmus, ki je med 
študenti najbolj priljubljen, saj omogoča študijsko izmenjavo ter opravljanje prakse v tujini.

ERASMUS je projekt v okviru evropskega LifeLongLearning programa, ki spodbuja in finančno podpira 
evropsko sodelovanje in izobraževanje v najrazličnejših formalnih oblikah.  Študentom ponuja možnost, da 
opravijo del rednih študijskih obveznosti na partnerski visokošolski instituciji v eni od držav članic EU na 
študijskih obiskih, ki trajajo od 3 do 12 mesecev. Vsak Erasmus študent je upravičen do plačila šolnine na 
partnerski instituciji, prejme pa tudi dodatno finančno pomoč iz sredstev programa ERASMUS, ki je 
namenjena delnemu kritju stroškov študija v tuji državi. V tujini opravljene študijske obveznosti se 
študentu na matični instituciji priznajo na podlagi »študijskega sporazuma«, ki ga podpišejo matična 
institucija, študent in institucija gostiteljica pred odhodom študenta v tujino. 

EPF je  sklenila ustrezne sporazume z  več kot 120 evropskimi univerzami oz. fakultetami v okviru Erasmus 
programa.

Podrobnejše informacije glede Razpisa za Erasmus študijsko izmenjavo v akademskem letu 2013/14  
najdete na povezavi: Mednarodna dejavnost

Hkrati naj vas opozorimo še na naslednje pomembne roke in sicer: 

22. 2. 2013 Prva interna prijava (obrazec 1) za študij v tujini v zimskem in/ali v letnem semestru študijskega   
       leta 2013/14, ki jo  oddate v Službo za mednarodno sodelovanje.
        Predlagamo vam, da vpišete vse tri prioritete oz. partnerske univerze, kjer bi želeli opravljati 
                      semestrski ali celoletni študij.

27. 2. 2013 Služba za mednarodno sodelovanje vas bo po elektrnski pošti obvestila o razporeditvi.  

5. 3. 2013 On-line prijava na spletni strani Univerze v Mariboru: https://help.uni-mb.si/Socrates/Enter.asp

20. 4. 2013 Oddaja vseh prijavnih obrazcev v tiskani obliki v Službo za mednarodno sodelovanje. 
 
Pogoji in postopki prijave za študij v tujini

Formalne postopke, ki jih je potrebno izpeljati preden začrtate in uresničite mednarodno študentsko 
življenje, bomo predstavili na kratko, saj so informacije v zvezi s postopki prijave objavljene na spletni 
strani Službe za mednarodno sodelovanje EPF, pod rubriko Formalnosti. 

Torej, kateri so pogoji za pridobitev statusa »Erasmus študent«? 
• status študenta,
• znanje tujega jezika, 
• povprečna ocena -  upoštevamo jo, kadar je na prosto razpisano mesto prijavljenih več študentov, 
• ob-študijske aktivnosti.

In še informacija za vse tiste, ki ste mogoče v skrbeh glede  znanja tujega jezika oz. jezika države 
gostiteljice. Predavanja se ponekod izvajajo v angleščini in/ali nemščini, v državah kot so Španija, 
Portugalska, pa tudi delno ali pa v celoti v domačem jeziku. Nekatere partnerske univerze ponujajo 
intenzivne pripravljalne jezikovne tečaje, na katere se je potrebno pravočasno prijaviti. Ne pozabite, da 
vam izkušnja v tujini obogati znanje tujega jezika.

http://www.epf.uni-mb.si/mednarodna_dejavnost/Vsebina/default.aspx


Mednarodna izkušnja naj postane vaša odločitev!

V začetku meseca marca (datum bo objavljen na spletni strani EPF) bo za vse študente, ki se boste prijavili 
s prvo prijavo (obrazec 1) organiziran še en informativni sestanek, kjer vas bomo podrobneje seznanili z 
vsemi postopki, v zvezi z izpolnjevanjem vseh prijavnih obrazcev, kot tudi z nadaljnjimi roki za elektronsko 
prijavo itd. 

In za konec še nekaj spodbudnih misli - Obogatite svoja teoretična znanja s praktičnimi, spoznajte nove 
dežele, kulturo, običaje, izboljšajte znanje tujega jezika, postanite bolj samozavestni, samostojni …

Vabljeni, da za več informacij obiščete naše spletne strani (http://www.epf.um.si)
 ali  nas obiščete v Službi za mednarodno sodelovanje (Pon - Pet 11.30 - 13.30). 

Informacije smo vam predstavili v upanju, da vas bodo pritegnile k sodelovanju in da vas bomo kot 
mednarodne študente pozdravili že v naslednjem študijskem letu.

Optimistično obarvan pozdrav iz vaše Službe za mednarodno sodelovanje,

Mag. Sanja Kocijan
Maria and Mari, praktikantki



"Europe explores Latin AmericA"– Mednarodni dnevi 2012
Služba za mednarodno sodelovanje  EPF  je v  sodelovanju  z  organizacijo ESN od 22. 10. do 25. 10. 2012 
priredila tradicionalni dogodek, Mednarodne dneve, tokrat z naslovom – Evropa odkriva Latinsko 
Ameriko, s sloganom:  “Join, Enjoy nad make a difference!”

Pri otvoritvi programa sta študente nagovorila prodekanica za mednarodno sodelovanje, doc. dr. Darja 
Boršič  ter ataše brazilske ambasade, g. Andre Makarenko. Prav posebno  vzdušje sta pričarali glasbena 
skupina iz daljne Brazilije - Edison Tadeu in pa brazilski plesalci, ki so s svojimi vročimi latino ritmi 
navdušili marsikoga. V okviru spektakularnega “Carnevala zabavnega showa” smo lahko uživali ob 
različnih glasbenih in plesnih ritmih skupine Capoera Slovenija ter zelo mlade in atraktivne  plesne 
skupine Plesne šole Rolly,  s katero smo lahko tudi sami zaplesali ob zvokih Bachate, Reggaetona in Salse. 

Posebnost letošnjega dogodka je bil prvič izpeljan Erasmus Talent Show, kjer so svoje plesne, pevske in 
akrobatske sposobnosti pokazali tuji študenti EPF; letos preko izmenjevalnih programov študira v zimskem 
semestru več kot 120 tujih študentov. Podobno število tujih študentov pričakujemo tudi v letnem semestru. 
Trem najboljšim sodelujočim skupinam v Erasmus Talent showu smo podelili privlačne, praktične in 
zanimive nagrade, nad katerimi so bili  študentje navdušeni.

Globalna vas je bila še posebej mikavna in zanimiva, saj se je predstavljalo kar 23 različnih držav, kultur ter 
kulinaričnih posebnosti Evropskih ter izven-evropskih držav.  

V avli EPF, kjer smo lahko resnično doživeli in občutili svet v malem, so,  kot sem že omenila, mednarodni 
utrip in vzdušje ustvarile številne stojnice, opremljene s predstavitvenimi materiali ter brošurami 
partnerskih univerz in njihovih držav, informativnimi materiali in letaki vseh sodelujočih organizacij s 
kulinaričnimi dobrotami, ki so se izkazali kot pravi magnet, ne samo za študente, ampak tudi za vse ostale 
goste. Kot vsako leto so bile stojnice obogatene z različnimi kulinaričnimi dobrotami, ki so jih posebej za ta 
dogodek pripravili naši zvesti in čudoviti sponzorji. Posladkali smo se tudi s torto Pack’n’go, ki jo je za naš 
dogodek spekla Pohorska kavarna.

V  okviru dogodka so bile izpeljane tri okrogle mize z namenom, da še dodatno spodbudimo študente k 
odločitvi za študij v tujini in da mednarodna izkušnja postane ena izmed  prioritet v njihovem življenju. Na 
prvi okrogli mizi “Vstopi na vlak mobilnosti in si obarvaj prihodnost” smo poleg prodekanice doc. dr. Darje 
Boršič in atašeja brazilske ambasade, g. Andre Makarenka gostili tudi predstavnike Univerze v Mariboru, 
STA, EVS, ESN organizacije ter ostalih. Za vse ostale, ki so si želeli pobliže spoznati AUFWIND Peru, je bila 
organizirana še ena okrogla miza z nazivom “Kako v Latinsko Ameriko”.  Mnogi  so z velikim zanimanjem 
prisluhnili študentom, ki so delili svoje dragocene napotke in izkušnje s študija v tujini, na okrogli mizi  
“Moja izkušnja v tujini”.

Študentje so lahko v okviru Globalne vasi prejeli večino informacij v zvezi s študijem v tujini, hkrati pa je 
bila to zbirna točka vseh, ki so že bili v tujini, kot tudi možnost, da delijo svoje izkušnje z drugimi. 

Del mednarodnega vzdušja smo lahko doživeli  tudi na mega Mednarodni 
zabavi v Klubu Plus-Minus, kjer smo uživali ob latino ritmih latino pevke 
Marie Masle,  ponovno plesali s plesno šolo Rolly in se zabavali ob različnih 
plesnih in drugih animacijah ter se pogostili z številnimi brezplačnimi 
prigrizki. 



Prav tako smo v okviru tedna Mednarodni dnevi gostili številne tuje profesorje in predstavnike tujih 
univerz, ki so izvedli predavanja in delavnice z zanimivimi temami z ekonomskega področja.

Imena gostujočih profesorjev in teme predavanj:

1. Prof. Michal Mensik – Moravian University College Olomouc
    Tema predavanja: Information for decision making 
2. Assist. Prof. Maciej Brzozowski – Poznan University of Economics
    Tema predavanja: Corporate strategy formulation
3. Assist. Prof.  Sylwester Bialowas – Poznan University of Economics
    Tema predavanja: The questionnaries in marketing research
4. Prof. Kala Tomas – University of Hradec Kralove
    Tema predavanja: Alternative strategies for growth and the role of change management
5. Assist. Prof. Marcin Chlodnicki – Poznan University of Economics
    Tema predavanja: Design Management 
6. Prof. Moccia Salvatore, Head of International office – University CEU Cardenal Herrera
    Tema predavanja:  Working with good humor
7. Assist. Prof. Grazyina O'Sullivan, International Affairs Coordinator  – Faculty of Management
    Tema predavanja: Business Ethics
8. Senior Lecturer, Andrea Szirmai Madarasine Ph.D., Deputy Dean – Budapest Business School, College    
    of Finance and Accounting
   Tema predavanja: Focus on the global economic crises from reporting aspects
9. Ms. Barbara Kardos, Lecturer – Budapest Business School, College of Finance and Accounting
    Tema predavanja: Presentation of a useful accounting educational tool
10. Tasi Peter, Lecturer - Budapest Business School, College of Finance and Accounting
       Tema predavanja: Learning and teaching by doing within teams – new approach in education
11. Beatrix Buzdogany, Erasmus Coordinator –  Budapest Business School, College of Finance and     
       Accounting

Deležni smo bili tudi medijske pozornosti s strani številnih medijskih hiš kot ostalih časopisnih medijev. 

Sam odhod v tujino lahko prinese same pozitivne stvari - od spoznavanja novih ljudi, kulture, osebnega 
razvoja, izkušenj ... in predvsem veliko novega znanja in zabave!

Za zaključek pa samo:  ‘Študentje PACK ‘N’ GO!!’  

Utrinke predavanj najdete na povezavi: Seminarji

Vodja projekta
Mag. Sanja Kocijan

http://www.epf.uni-mb.si/mednarodna_dejavnost/med_dnevi/Vsebina/2012/seminars.aspx


DOGAJALO (SE) JE ...

EPF in družbena odgovornost: Indeks neformalne izobrazbe & Socialno podjetništvo,
13. 11. 2012

Družbena odgovornost je v današnjem času vse pomembnejši dejavnik razvoja, tako za 
posameznike, kot tudi za podjetja in družbe, na vseh področjih njihovega delovanja. V 
torek, 13. 11. 2012, je na Ekonomsko-poslovni fakulteti potekal dan družbene 
odgovornosti, saj želimo z združenimi močmi širiti zavedanje o pomenu družbene 
odgovornosti. 

Osrednji namen tokratnega dogodka je bil spoznati Indeks neformalne izobrazbe (NEFIKS) 
in trende v socialnem podjetništvu, o čemer smo se uvodoma lahko seznanili že od 10.00 
ure dalje v avli fakultete na dveh informacijskih točkah. 

Preberi več

EPF in družbena odgovornost: Zagrabimo svobodo – Tragedija socialne države,
13. 12. 2012

Knjiga After the Welfare State je zbirka esejev, ki kritično obravnavajo sodobno socialno 
državo. Eseje v knjigi so prispevali avtorji petih narodnosti, kateri so na različne načine 
povezani s klasično-liberalno mislijo. 
Eseje je zbral in uredil dr. Tom G. Palmer, podpredsednik fundacije Atlas iz ZDA, ki je na 
predavanju na EPF analiziral socialno državo kot jo poznamo danes in predstavil 
alternative, ki so se v preteklosti izkazale za uspešne.

Predavanje je bilo organizirano v sodelovanju z društvom Svetilnik.

Projekt »EPF in družbena odgovornost 2012«

V začetku študijskega leta 2012/13 smo pod vodstvom mag. Tjaše Štrukelj in doc. dr. 
Simone Sternad na Ekonomsko-poslovni fakulteti pričeli s projektom »EPF in družbena 
odgovornost«.  Ker se družbena odgovornost (DO) uveljavlja kot alternativa dosedanji 
družbeno-ekonomski praksi in od ljudi zahteva manj enostranskosti, želimo širiti vzgojo in 
izobraževanje zanjo. V ta namen smo v letu 2012 organizirali tri predavanja: 1. »Indeks 
neformalne izobrazbe (NEFIKS)«, kjer smo predstavili indeks Nefiks za beleženje 
neformalno pridobljenih znanj in spretnosti, 2. »Trendi v socialnem podjetništvu«, kjer 
smo predstavili obliko podjetništva, ki »v domači garaži rešuje svet« ter 3. »Zagrabimo 
svobodo – Tragedija socialne države«, kjer smo analizirali socialno državo kot jo poznamo 
danes in predstavili alternative, ki so se v preteklosti izkazale za uspešne. Vse zato, ker 
želimo biti tudi na EPF družbeno koristni in odgovorni ter soustvarjati spremembe na bolje.

Reportaže o dogodku najdete na povezavi: Reportaže

mag. Tjaša Štrukelj in doc. dr. Simona Sternad
vodji projekta EPF in družbena odgovornost

Apple dan na EPF, 19. 11. 2012

V ponedeljek, 19. novembra, 2012 je na Ekonomsko-poslovni fakulteti že tretje leto 
zapored potekal Applov dogodek. Letošnja predavanja so bila razdeljena v dva dela. V 
prvem delu, ki je bil primarno namenjen študentom, nam je g. Uroš Ferlin (Apcom 
Slovenija) predstavil podjetje Apple, nato je g. Jure Jerebic (iSpot) predstavil najnovejše 
Applove izdelke, sledil je g. Boštjan Knehtl (iKnow Club), ki je predstavil uporabo iPada za 
študente. 

Drugi del, ki je bil namenjen pedagoškim delavcem in zainteresiranim študentom, je pričel 
g. Robert Gajšek (OŠ Hruševec), ki je predstavil svojo izkušnjo pri pripravi e-knjige z 
uporabo Applove strojne in programske opreme, ter nadaljeval g. Jerebic s praktično 
delavnico o izdelavi e-knjige. Tekom celotnega dogodka so v avli fakultete bili na ogled 
najnovejši Applovi izdelki.
 
Preberi več

http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/EPF_druzbena_odgovornost_2012_reportaza.pdf
http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/Apple_Day_2012reportaza.pdf
http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/EPF_druzbena_odgovornost_2012_reportaza.pdf


DOGAJALO (SE) JE ...

Office 365 na EPF, 26. 11. 2012

V ponedeljek, 26. novembra, 2012 je na Ekonomsko-poslovni fakulteti potekal dogodek 
Office 365, ki je obeležil uspešen prehod fakultete iz sistema Live@Edu na Microsoft Office 
365. 

Namen dogodka je bil seznaniti študente s storitvami Office 365, jih predstaviti ter 
približati, da bi se lažje odločili za uporabo vseh koristnih možnosti, ki jih ponujajo.  

Po uvodnih nagovorih je najprej g. Matjaž Čop iz podjetja Mercator predstavil njihove 
izkušnje pri prehodu na Office 365, sledila je predstavitev študentov, ki so sodelovali pri 
uvedbi Office 365 na Ekonomsko-poslovni fakulteti, nato sta  ga. Rahela Evtimova in ga. 
Hristina Kerkez iz podjetja Certiadria govorili še o pomenu Microsoft Office certificiranja.

Dogodek je sklenila doc. dr. Simona Sternad o možnostih certificiranja študentov na 
Ekonomsko-poslovni fakulteti, v okviru katere že od leta 2007 deluje tudi pooblaščeni 
Microsoftov izpitni center.

Preberi več

Podelitev diplom podiplomskega in dodiplomskega študija, 6. 12. in  10. 12. 2012

V Veliki dvorani Univerze v Mariboru je bilo 6. 12. 2012 podeljenih 54 diplom diplomantom 
podiplomskega študija, ki so diplomirali v obdobju od  1. 5. 2012 do 30. 9. 2012.

V dvorani Union je bilo 10. 12. 2012 podeljenih 129 diplom diplomantom dodiplomskega 
študija VS 96 in UN 96, ki so diplomirali v obdobju od 1. 5. 2012 do 30 . 9. 2012 ter BU in BV, 
ki so diplomirali v obdobju od  1. 12. 2011 do 30. 8. 2012.

Dogodek »Zakaj mora študent ekonomije vedeti, kaj pomeni kratica SAP«, 10. 12. 2012

V ponedeljek, 10. decembra 2012, je na Ekonomsko-poslovni fakulteti potekal 
tradicionalni dogodek »Zakaj mora študent ekonomije vedeti, kaj pomeni kratica SAP«. 
Dogodek je bil razdeljen na štiri sklope. 

Po uvodnih besedah prof. dr. Sama Bobka je najprej g. Jaka Črnivec iz SAP Slovenije 
predstavil SAP, nato je g. Mitja Buda iz podjetja Itelis podal njihove izkušnje z uporabo 
SAP-a. Sledil je g. Igor Kavčič iz podjetja Avtenta, ki je predstavil zakaj najboljša slovenska 
podjetja uporabljajo SAP ter kako jim pri tem pomaga njihovo podjetje, ter poudaril kakšne 
so priložnosti za ambiciozne študente. Kot zadnji gostje so nastopili študentje Petra 
Trafela, Breda Lever in Nino Antonin Polajner, študentje dodiplomske in podiplomske 
usmeritve Elektronsko poslovanje, ki so predstavili svojo izkušnjo s tekmovanja Dashboard 
Design Competition, ki so se ga udeležili novembra 2012 v Madridu in osvojili odlično 
tretje mesto.

Preberi več

http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/Office_365_reportaza_2012.pdf
http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/Reportaza_SAP_dogodek_2012.pdf


KATEDRE IN INŠTITUTI EPF

Znanstvena monografija Methological Aspects and Case Studies of Busienss
Intelligence Applications Tools in Knowledge Management

Avtorji Ludosław Drelichowski, Samo Bobek, Simona Sternad in drugi, v znanstveni monografiji 
Methodological aspects and case studies of business intelligence applications tools in 
knowledge management, ki jo je izdala založba Polish Association for Knowledge Management 
konec leta 2012, obravnavajo metodološke vidike informacijskih rešitev  poslovnega poročanja v 
povezavi z managementom znanja. Temelj znanstvene monografije je opredelitev managementa 
znanja, ki jo je postavil prof. Drelichowski s sodelavci. Področje managementa znanja je povezano 
s sodobnimi pripomočki s poslovnega poročanja na različnih področjih uporabe – od inženirskih 
področji, do ekonomije in poslovnih ved. Znanstvena monografija predstavi podporo 
managementa znanja s pripomočki, ki podpirajo samodejno vsebinsko analizo (rudarjenje 
podatkov in rudarjenje besedila, podatkovna skladišča) na različnih področjih gospodarskih in 
družbenih procesov. Poleg teoretičnih konceptov so predstavljeni primeri uspešne podpore 
managementa znanja na različnih področjih poslovnih ved.  Posebno poglavje je namenjeno 
uporabi ad-on rešitev v povezavi s celovitimi informacijskimi rešitvami.

Nova sodelavka Katedre za marketing

5. novembra 2012 se je Katedri za marketing pridružila nova članica, Staša Perkuš, asistentka za 
področje marketinga.
Staša je dodiplomski študij na EPF zaključila junija 2009, ko je diplomirala na temo 
Komuniciranje s strokovnimi javnostmi – primer konference Eurobanking pri mentorici doc. dr. 
Aleksandri Pisnik Korda. Že v času študija se je udeleževala številnih projektov (sodelovanje na 
Marketinški dirki leta 2008, ko so si s programom zvestobe za Si.mobil s skupino pritekmovale 3. 
mesto), festivalov (Stik) ter takšnih in drugačnih strokovnih in družabnih dogodkov, kjer je bila 
možnost nadgradnje znanja. Zato se je lani odločila izkušnje nabirati tudi kot prostovoljka na 
Zavodu Maribor 2012 Evropska prestolnica kulture, kjer je sodelovala na različnih projektih v 
marketingu, odnosih z javnostmi, protokolu, pomagala soustvarjati vsebine in pisala blog za 
programski sklop Življenje na dotik. Maja 2012 je opravila nacionalno poklicno kvalifikacijo za 
refleksoterapevtko. Svoja znanja in izkušnje si je nabirala tako v času študija preko raznih del na 
študentskem servisu in kasneje: delo v proizvodnji, v bančnem računovodstvu in komerciali, na 
oddelku korporativnega komuniciranja, v kadrovsko upravnem sektorju, v oglaševalski agenciji, v 
osnovni šoli in v material managementu mednarodnega podjetja. Zase pravi, da je vedno 
pozitivno razmišljajoča oseba, ki se je pripravljena nenehno izobraževati, nadgrajevati svoje 
znanje in raziskovati.

 

Delavnica Osnove programiranja - Junior Dev Camp

 Usmeritvi Elektronsko poslovanje (BU) in Management informatike in elektronskega 
poslovanja (BM), v sodelovanju s podjetjem Microsoft Slovenija, so organizirali delavnico 
Osnove programiranja - Junior Dev Camp, ki je potekala na EPF, v predavalnici PB, v 
četrtek, 29.11.2012 in petek, 30.11.2012. Predaval je g. Tomaž Ščavničar. Delavnice se je 
udeležilo preko 70 študentov, ki so se tekom delavnice spoznali z digitalnim diskretnim 
svetom računalništva. Na delavnici so se naučili osnovnih konceptov programiranja, 
napisali svoj prvi »Pozdravljen svet« računalniški program, ki ga bodo lahko uporabili na 
Windows 8 in Windows Phone 8 napravah.

Preberi več

http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/Osnove_programiranja_Reportaza.pdf


KATEDRE IN INŠTITUTI EPF

Dr. Katja Crnogaj je na Ekonomsko-poslovni fakulteti, junija 2012, pod mentorstvom prof. dr. 
Miroslava Rebernika, uspešno zagovarjala doktorsko disertacijo z naslovom Vpliv 
institucionalnih in individualnih dejavnikov na podjetniško aktivnost ter njihova povezava z 
gospodarskim in širšim družbenim napredkom.

V disertaciji avtorica proučuje vpliv institucionalnih in individualnih dejavnikov na podjetniško 
aktivnost ter njihovo povezavo z gospodarskim in širšim družbenim napredkom. Pri tem 
zagovarja, da je zaradi različnih perspektiv podjetništva in različnih potreb nacionalne politike 
pomembno natančno razumeti podjetniške dejavnike in vzpostaviti celovitejši okvir, ki omogoča 
umestitev podjetništva v jedro konkurenčnosti nacionalne ekonomije. Največjo oviro tovrstnemu 
proučevanju predstavlja odsotnost splošno sprejete definicije podjetništva, kar pomeni velik 
izziv za merjenje in primerjavo podjetništva v mednarodnem okolju in skozi čas. Pri tem je enako 
kompleksno tudi ugotavljanje podjetniških učinkov, kjer je v središče obravnave postavljen vpliv 
podjetniške aktivnosti na gospodarsko rast, ki se preliva v stabilen in trajnostni gospodarski ter 
družbeni razvoj. Ker so omejitve trdih pokazateljev gospodarske rasti, kot je BDP, znane, je okvir 
proučevanja razširjen z upoštevanjem pokazateljev družbenega napredka, ki se odražajo v 
osebnem (človekovem) razvoju in trajnostnem razvoju družbe. V disertaciji so na enem mestu 
sistematično zbrane pomembnejše mednarodne mere podjetniške aktivnosti in vplivnih 
dejavnikov. Na tej osnovi je operacionaliziran zastavljen model proučevanja podjetniškega 
procesa in njegove komponente v povezavi z gospodarsko rastjo in družbenim napredkom, z 
upoštevanjem mikro in makro ravni obravnave, vse to z namenom oblikovanja na dokazih 
temelječih ustreznih podpornih mehanizmov.

Dr. Katji Crnogaj za uspešno zagovarjanje doktorske disertacije iskreno čestitamo.

Dr. Franjo Mlinarič je na Ekonomsko-poslovni fakulteti, avgusta 2012, pod mentorstvom izr. prof. 
dr. Timoteja Jagriča, zagovarjal doktorsko nalogo z naslovom Model ključnih dejavnikov 
optimalne finančne strukture nefinančnih podjetij.

Dr. Franju Mlinariču za uspešno zagovarjanje doktorske disertacije iskreno čestitamo.

Novi doktorji znanosti na EPF v času od 1. 10. 2012 - 25. 1. 2013

Dr. Silvo Dajčman je na Ekonomsko-poslovni fakulteti, avgusta 2012, pod mentorstvom izr. prof. 
dr. Mejre Festić,  zagovarjal doktorsko nalogo z naslovom Valčna analiza sistematičnega 
tveganja, modela CAPM in dolgoročnega spomina v donosnostih delniških trgov Slovenije, 
Češke in Madžarske.
V disertaciji so preučevane podobnosti in razlike med delniškimi trgi Slovenije, Češke in 
Madžarske, pomembne za mednarodne investitorje na teh trgih, ki zahtevajo ekonometrično 
analizo, zlasti: i) prisotnost/odsotnost dolgoročnega spomina v časovnih serijah donosnosti 
delnic in delniških indeksov in s tem povezano vprašanje (šibke) učinkovitosti delniških trgov; ii) 
(ne)veljavnost modela dolgoročnega vrednotenja (finančnih) sredstev (CAPM), v odvisnosti od 
časovnega horizonta (oziroma časovne skale) naložb; iii) jakost in časovna dinamika medsebojne 
povezanosti donosnosti med delniškimi trgi teh držav in z razvitimi delniškimi trgi Evrope. 
Ključne ugotovitve disertacije so naslednje: i) Dolgoročni spomin  ni ugotovljen v donosnostih 
indeksov madžarskega in češkega delniškega trga ter večine preučevanih delnic, kotirajočih na 
teh trgih; ii) Dokazi o veljavnosti CAPM za delniške trge Slovenije, Madžarske in Češke so šibki; 
iii) Slovenski delniški trg je manj povezan z najrazvitejšimi evropskimi delniškimi trgi, kakor pa 
to velja za madžarski in češki delniški trg.

Dr. Silvu Dajčmanu za uspešno zagovarjanje doktorske disertacije iskreno čestitamo.



izpostavljamo

Petra Trafela, Breda Lever in Nino Antonin Polajner, tretje uvrščeni na regijskem
tekmovanju SAP University Alliances Student Dashbord Design Competition v Madridu

SAP University Alliances Student Dashboard Design Competition – EMEA, je tekmovanje, 
organizirano s strani združenja SAP University Alliances, v okviru Evrope, Bližnjega vzhoda in 
Afrike, v katerem skupine študentov tekmujejo med seboj v izdelavi dashboard-ov oz. nadzornih 
plošč. Nadzorne plošče poslovnim uporabnikom v celotni organizaciji zagotovijo informacije, ki 
jih potrebujejo za spremljanje in analizo učinkovitosti poslovanja ter temeljijo predvsem na 
primerni predstavitvi in vizualizaciji podatkov. Način prijave na tekmovanje in same izdelave je 
zelo preprost, saj se nadzorno ploščo lahko naredi v nekaj dneh. Študentje dobijo na spletu in 
preko elektronske pošte vse potrebne informacije, navodila, orodja za izdelavo in podatke za 
analizo. Tekmovanje predstavlja študentom priložnost, da se pokažejo, izkažejo in v primeru 
dobrih izdelkov, postanejo prepoznavni v celotni regiji in se jim v sled temu odprejo dodatne 
karierne možnosti. 

Kako bi na kratko predstavili tekmovanje v oblikovanju nadzornih plošč v rešitvi Dashboards iz 
programskega paketa SAP BusinessObjects nekomu, ki se s tovrstnim tekmovanjem še ni srečal? Kje ste 
izvedeli za tekmovanje in kaj vas je prepričalo, da ste se nanj prijavili?
Breda: To je tekmovanje s področja analiziranja podatkov, kjer skušaš dane podatke predstaviti končnemu 
uporabniku na čim bolj uporaben in vidljiv način. Študentom nam je tekmovanje predstavila doc. dr. 
Simona Sternad, informacije o njem pa je posredoval SAP Slovenija. Na tekmovanje smo se prvič prijavili 
že junija 2012, ko smo se prvič srečali tudi s to programsko opremo. Jeseni smo se odločili, da svojo srečo 
in znanje poskusimo še enkrat, ko nam je bilo vse že bolj znano. Znova smo se prijavili kot ekipa Tr00_B1, 
saj smo že vedeli kako kdo od nas v timu deluje in pa tudi v prostem času smo prijatelji, tako, da je to bilo 
za nas druženje z veliko analiziranja podatkov.
Nino: Gre za to, da študentje obdelajo dobljene podatke v MS Excelovih razpredelnicah in pridobijo le tiste 
podatke, ki so dovolj kvalitetni za uporabo pri kreiranju nadzorne plošče. Ko se pa nadzorna plošča 
dokončno uredi mora predstavljati podatke na način, da so uporabniki že na prvi pogled opozorjeni na dele 
poslovanja, ki izstopajo. Ker smo imeli že izkušnje iz tega tekmovanja smo se tokrat tudi prijavili s ciljem, 
da pridemo med prve 3 v EMEA regiji.
Petra: Že na prvo tekmovanje smo se prijavili z razlogom, da preizkusimo nekaj novega, nekaj o čemer smo 
se sicer že učili, v praksi pa bili neizkušeni. Doc. dr. Sternad, ki je bila kot mentorica tudi del naše ekipe, nas 
vedno znova motivira, da je prav, da imamo čim več obštudijskih dejavnosti in da pokažemo 
samoiniciativnost in proaktivnost tudi pri stvareh, od katerih nimamo nobene ocene ali kreditne točke, 
temveč preprosto samo dragocene izkušnje, ki pa so v bodoče lahko tudi super reference. 

Preberi več

Microsoft Office Specialist World Championship 2013

Dokažite svoje spretnosti v programih Microsoft Word, Excel in PowerPoint in si priborite mesto 
v finalu tekmovanja Microsoft Office Specialist World Championship 2013 v Washingtonu!

Certiportovo tekmovanje Microsoft Office Specialist World Championship je odlična priložnost 
za vas, da predstavite svoje Microsoft Office Word, Excel in PowerPoint spretnosti, se zabavate, 
naredite vtis na sošolce in si pridobite priznanje. Certiport kot sponzor tekmovanja vam želi 
zagotoviti ogrodje za predstavitev vašega uspeha. Izkoristite to prestižno priložnost že danes.

Prvi krog tekmovanja poteka v Izpitnem centru EPF od 1. januarja do 15. junija 2013. 

Pogoj za udeležbo je uspešno opravljen eden izmed spodaj naštetih izpitov:
- Microsoft Office Word 2007 Specialist 
- Microsoft Office Specialist Excel 2007
- Microsoft Office Specialist PowerPoint 2007
- Microsoft Office Word 2010 Specialist
- Microsoft Office Specialist Excel 2010
- Microsoft Office Specialist PowerPoint 2010

Študentje z največ točkami in najboljšim časom bodo povabljeni k udeležbi v naslednji 
tekmovalni krog.

Preberi več

http://www.epf.uni-mb.si/izpitni_center/Vsebina/mos_world_championsip.aspx
http://www.epf.uni-mb.si/Priponke_dogodkov/Reportaze/SAP_tekmovanje_intervju_studenti.pdf


izpostavljamo

Prüfung Wirtschaftsdeutsch International: mednarodni  jezikovni certifikat
iz poslovne nemščine

Kako lahko mednarodni koncerni  in institucije ter druga podjetja  dobijo zanesljivo in primerljivo potrditev 
o tujejezični kompetenci prosilca za službo ali sodelavke? Odgovor na to vprašanje so mednarodni, 
standardizirani izpiti, ki jih glede na nova spoznanja  sestavljajo in izvajajo strokovnjaki. 

Izpit Prüfung Wirtschaftsdeutsch International (PWD) pripravlja Deutsche Industrie- und Handelskammer 
(DIHK), v Sloveniji jo zastopa Slovensko-nemška gospodarska zbornica. Po enotnem standardu v skladu s 
Skupnim evropskim referenčnim okvirjem za jezike (nad stopnjo C 1) se izpit izvaja v več kot 40 državah. Ne 
glede na to, kje poteka testiranje udeležencev, v Evropi  ali preko oceana, vedno veljajo isti pogoji in cilji ter 
standardizirane smernice ocenjevanja.

Izpit je namenjen vsem, ki bi radi dokazali svoje znanje poslovne nemščine na višji stopnji. Izpit PWD testira 
štiri osnovne spretnosti: govorjenje (ustna komunikacija), pisanje, branje in slušno razumevanje (globalno, 
podrobno, selektivno razumevanje). Izpit se ne osredotoča samo na jezikovno kompetenco (jezikovne 
spretnosti), temveč tudi na kompetenco delovanja v tujem jeziku v poklicnih situacijah. Pridobitev 
certifikat PWD dokazuje, da učeči jezikovno obvladujejo vse pomembne situacij v poklicnem okolju. 
Uspešno opravljen izpit velja kot dokazilo jezikovne kompetence, ki  je priznano v Evropi in po celem svetu. 

Izpite smejo izvajati samo izpitni centri in ocenjevalci, ki so licencirani s stran DIHK . V Sloveniji sta izpitna 
centra na Ekonomsko-poslovni fakulteti in Jezikovni šoli Mint International House v Ljubljani, ki ponujata  
tudi pripravljalne tečaje za PWD.

Mednarodna priznanost, transparentnost in primerljivost za udeležence, delodajalce in institucije, so  
dobri razlogi za opravljanje izpita PWD. Več informacij najdete na: 
http://www.epf.uni-mb.si/o_fakulteti/Vsebina/clanstva_PGI.aspx. Če ste zainteresirani ali imate 
vprašanja, nas preprosto pokličite ali nam pišite.

Kontaktni osebi:      

mag. Alenka Plos      mag. phil. Nada Puklavec , R. Avstrija 
Tel. št. 02 22 90 27      Tel. št. 02 22 90 224 
E-pošta Alenka.Plos@uni-mb.si    E-pošta Nada.Puklavec@uni-mb.si

(Deutsche Welle)

Ekonomska premišljevalnica

V sklopu posebne serije predavanj »Ekonomska premišljevalnica« namenjene študentom 
usmeritve Ekonomija smo 4. decembra 2012 gostili mag. Tanjo Štumberger iz Atlas Foundation 
iz Washigtona, ki je razvnela študentsko razmišljanje na temo »Ekonomska svoboda«. Drugo 
predavanje je izvedel dr. Dejan Makovšek iz KPMG, 18. decembra 2012, na zelo aktualno, a 
pogosto preveč zapostavljeno, temo »Regulacija izbranih omrežnih dejavnosti in izzivi 
praktične aplikacije v Sloveniji«, kjer smo debatirali o problemih dotrajanosti in obnove 
infrastrukture v Sloveniji. V sklopu zadnjega predavanja v zimskem semestru nam je mag. Mitja 
Perko z UMAR, 8. januarja 2013, predstavil zanimivosti in izzive trga dela v Sloveniji. 
Ekonomska premišljevalnica se bo nadaljevala tudi v letnem semestru. Ne zamudite objave 
novih zanimivih predavanj na spletni strani usmeritve Ekonomija.

http://ekonomija.epf.uni-mb.si/default.aspx



